

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Российской Федерации «О максимальной сумме одной банковской гарантии и максимальной сумме всех одновременно действующих банковских гарантий, выданных государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», для принятия банковских гарантий налоговыми органами»

Проектом постановления Правительства Российской Федерации «О максимальной сумме одной банковской гарантии и максимальной сумме всех одновременно действующих банковских гарантий, выданных государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», для принятия банковских гарантий налоговыми органами» (далее – проект постановления) подготовлен в целях реализации пункта 4¹ статьи 74¹ Налогового кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 1998, № 31, ст. 3824; 2013, № 30, ст. 4081; 2015, № 1, ст. 15; 2016, № 15, ст. 2063; № 18, ст. 2506; № 27, ст. 4176; 2018, № 1, ст. 50) в редакции Федерального закона от 29.12.2017 № 466-ФЗ «О внесении изменений в статью 74¹ части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2018, № 1, ст. 50).

Пунктом 4¹ статьи 74¹ Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что предоставление банковской гарантии также осуществляется государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)» (гарантом) без предъявления к ней требований, предусмотренных пунктом 3 указанной статьи.

Проектом постановления предусматривается установление максимальной суммы одной банковской гарантии и максимальной суммы всех одновременно действующих банковских гарантий, выданных государственной корпорацией «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк)», в размере 5 процентов величины собственных средств (капитала) указанной государственной корпорации и 20 процентов величины собственных средств (капитала) указанной государственной корпорации соответственно.

Проект постановления соответствует Договору о Евразийском экономическом союзе, а также положениям иных международных договоров Российской Федерации.

Проектом постановления не предусматривается введение каких-либо административных и иных ограничений, а также возложение дополнительных обязанностей на субъекты предпринимательской и иной деятельности, способствующих увеличению их издержек.

Реализация положений проекта постановления не повлечет принятия новых и увеличения объема действующих расходных обязательств Российской Федерации, исполнение которых осуществляется за счет средств федерального бюджета.